



Til

Representantskapsmedlemmer i Østre Agder IPR (Interkommunalt Politisk Råd)

Kopi til: Fylkesordfører, leder av opposisjonen i fylkestinget og medlemmer i Østre Agder kommunedirektørutvalg

Innkalling til møte i representantskapet i Østre Agder-samarbeidet IPR (Interkommunalt Politisk Råd) fredag 30.august 2024 i Tvedestrand kommunehus.

Sted	Tid
Møtet avholdes i kantina i Tvedestrand kommunehus	Fredag 30. august 2024 kl.09.00-13.00

Det serveres en enkel lunsj.

Sakliste:

Sak 43/24 Godkjenning av referatet fra møte i representantskapet 21.juni 2024

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Referatet godkjennes.

Sak 44/24 Legevakt – økte kostnader

Etter legevaktens fremlegg på budsjettseminaret fremstår det som tydelig at kostnadene vil øke fremover. Enhetsleder for Forebyggende tjenester Urd Berntsen og konstituert virksomhetsleder på legevakten Maria Syvertsen presenterer status, utfordringsbildet og muligheter i forhold til budsjett 2025.

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Representantskapet tar saken til orientering.

Sak 45/24 Nettverksmøtene på Agder

I samarbeidet er det ønskelig at deltakelse på nettverksmøtene på Agder gis prioritet, for å sikre at Østre Agder samarbeidet fremstår samlet som region. Medlemmene i samarbeidet har selv pekt på viktigheten av at kommunene er i forkant med tanke på utvikling, og at de holder seg oppdatert på det som skjer i regionen.

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Representantskapet stiller seg positive til å prioritere deltakelse i nettverksmøtene på Agder.

Sak 46/24 Besøk fra NRK

Representantskapet har invitert ny distriktsredaktør i NRK Sørlandet Inger-Lise Hansen til å komme til representantskapet for å få ønsket henne velkommen til regionen. Østre Agder samarbeidet ønsker å ha et godt samarbeid med Sørlandssendingen, og gjerne tettere kontakt enn det er per i dag.

Det ønskes å få rede på hva vi sammen kan gjøre for å få frem de viktige nyhetene for Østre del av Agder, og hvordan kommunene kan bidra til at de samfunnsaktuelle sakene kommer til media.

Det blir et lite innlegg med hvordan NRK jobber med å dekke nyhetsbildet i vår region, så åpnes det for en liten samtale rundt disse temaene mellom distriktssjefen og representantskapet.

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Sak 47/24 Politisk påvirkningsarbeid

Vinterstorm og ekstra kostnader

I representantskapsmøtet 21. juni ble det bestemt at de berørte kommunene etter snøfallet skulle samle seg på ordførernivå, og formulere et brev til kommunal- og distriktsminister Erling Sande med ønske om at aktuelle ordførere fikk et møte så raskt som mulig.

Beate Skretting tar en gjennomgang på hva som er skjedd i denne saken etter at det ble tatt kontakt i juni, og veien videre.

Økte kostnader til Nødnett

Stortinget vedtok 2. desember 2004 å bygge et felles, digitalt nødnett i Norge. Det nye nødnettet (trinn 2) ble satt i drift i Agder fra 2015. Kommunene er pålagt å drifte arbeidet rundt driften av nødnett, men kostnadene fra staten økes kontinuerlig. Det er aktuelt å stille spørsmål til regjeringen i forhold til at det oppleves utfordrende for kommunene å ta denne utgiftsposten.

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Representantskapet tar orienteringen videre til politisk behandling.

LUNSJ

Sak 48/24

Vindkraft

Ole Petter Skjævestad orienterer om Vegårshei kommune sin interesse rundt å sette i gang en planprosess for å utrede konsekvenser ved bruk av vindkraft.

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Representantskapet i Østre Agder-samarbeidet tar presentasjonen til orientering.

Sak 49/24

Orientering om saker fra møte i kommunedirektørutvalget 22.august 2024.

Leder for kommunedirektørutvalget Magnus Mathisen orienterer om sakene som ble behandlet.

- Budsjettseminar 2025.
- Samarbeid med næringsutvikling.
- Evaluering og ny rigg i RKG e-helse gjort av Digi Agder.

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Representantskapet tar sakene til orientering.

Sak 50/24

Arbeid med strategien til Østre Agder samarbeidet

Representantskapet har bedt om at målene som ble prioritert under formannskapssamlingen 1.februar ble innarbeidet i en framtidig felles strategi for samarbeidet. Workshopen 21. juni i Grimstad dannet videre grunnlag for en foreløpig strategi. Representantskapet vil rette en takk til ledelsen i Åmli som igjen sikret at samlingen i Grimstad ble godt gjennomført.

Det ble opprettet en arbeidsgruppe på workshopen, som består av Steinar Pedersen, Christina Ødegård og Siri Sølvberg Andersen. Arbeidsgruppen har laget et utkast til strategi som igjen er bearbeidet av kommunedirektørene.

Utkastet blir lagt frem og jobbes videre med i dagens møte.

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Representantskapet jobber videre med utkast til strategi.

Sak 51/23

Eventuelt

For leder i Østre Agder representantskap ordfører Beate Skretting

Siri Sølvsberg Andersen, Sekretariatsleder

